

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL
NR. 176 din 13.01.2023

**RAPORT DE ACTIVITATE AL
CONSILIERULUI LOCAL PRAHUZA CONSTANTIN
PENTRU ANUL 2022**

În calitate de consilier am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local.

Am avut discuții cu comisia de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități culturale, protecție copii, tineret, sport și turism și în Consiliul Local Crucea, unde am avut intervenții verbale și scrise și o atitudine corectă în luarea și aprobarea deciziilor în interesul cetățenilor și a comunității locale.

Am luat legătura cu organele de poliție, discutând probleme privind liniștea și ordinea publică, căutând soluții legale de rezolvare a problemelor cetățenilor.

Ori de câte ori am avut un punct de vedere în legătură cu proiectele de hotărâre sau alte probleme discutate în ședințe, am luat cuvântul și mi-am susținut opiniile.

Am avut o colaborare favorabilă cu primarul și cu aparatul de specialitate al primăriei.

13.01.2023

CONSILIER LOCAL,
PRAHUZA CONSTANTIN

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL
Nr. 174 din 13.01.2023

**RAPORT DE ACTIVITATE AL
CONSILIERULUI LOCAL BÎRSANU CONSTANTIN
PENTRU ANUL 2022**

În cursul anului 2022 am participat la toate ședințele Consiliului local și ale comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități culturale protecție copii, tineret, sport și turism unde am avizat favorabil proiectele ce au făcut obiectul comisiei de specialitate.

Am luat parte la diverse lucrări coordonate de domnul viceprimar cum ar fi:

- întreținerea curățeniei la cele două cimitire din Satu-Mare;
- extinderea și întreținerea iluminatului public din zona Satu-Mare, ajutând la instalarea iluminatului pe Crucea de pe muntele Clife;
- am ajutat și ajut la executarea căii de acces la Biserica Sf. Români din Satu-Mare;
- am avut o colaborare favorabilă cu primarul și cu aparatul de specialitate al primăriei.

13 .01.2022

CONSILIER LOCAL
BÎRSANU, CONSTANTIN

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL CRUCEA
175/ 13.01.2023

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL
LĂZĂRUȚ VALENTIN PENTRUL ANUL 2022

Subsemnatul Lăzăruț Valentin, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Crucea, prezint o informare cu privire la activitățile desfășurate până în prezent.

În perioada ianuarie–decembrie 2022 am participat la toate ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Crucea.

În cadrul acestor ședințe s-au discutat proiecte, informări, rapoarte și de asemenea au fost adoptate hotărâri ale Consiliului Local Crucea.

Precizez că sunt membru în Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii, tineret și sport.

Ori de câte ori am avut un punct de vedere în legătură cu proiectele de hotărâre sau alte probleme discutate în ședințe, am luat cuvântul și mi-am susținut opiniile.

În toată această perioadă, am acționat cu corectitudine și bună credință, activitatea mea de consilier local având ca scop, apărarea intereselor locuitorilor comunei Crucea.

CONSILIER LOCAL,

Lăzăruț Valentin

13.01.2023

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL
Nr. 221 din 17.01.2023

**RAPORT DE ACTIVITATE AL
CONSILIERULUI LOCAL COJOC ION
PENTRU ANUL 2022**

Pe parcursul anului 2022 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare convocate în consiliul local. Făcând parte din comisia Buget-Finanțe am analizat, dezbătut și avizat favorabil proiectele de hotărâre inițiate de domnul primar în colaborare cu aparatul de specialitate al acestuia, având o legătură permanentă cu domnul primar care organizează bugetul în mod transparent și explică la toată lumea modul de cheltuire a banilor, astfel am certitudinea că cetățenii comunei sunt mulțumiți de activitatea consiliului local.

Am avut o strânsă colaborare cu colegii consilieri în special în activitățile de ecologizare și colectare a deșeurilor aruncate la întâmplare pe malurile râului Bistrița și marginea șoselelor, activități întreprinse de primărie și alte instituții.

Colaborări benefice pentru comunitate am avut și cu SVSU Crucea.

Pe viitor îi asigur pe colegii consilieri, pe domnul primar și pe domnul viceprimar că vor avea tot sprijinul meu pentru finalizarea proiectelor începute și care sperăm să le finalizăm până la terminarea mandatului iar pe cetățeni îi asigur că voi fi prezent la toate activitățile la care voi fi convocat.

VĂ MULȚUMESC.

17.01.2023

CONSILIER LOCAL
COJOC ION

RAPORT DE ACTIVITATE AL
CONSILIERULUI LOCAL DROANCĂ DELIA NICOLETA
PENTRU ANUL 2022

În conformitate cu prevederile art. 225, alin (2) din OUG nr 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare , fiecare consilier ales are obligația sa prezinte un raport de activitate.

Având calitatea de consilier ales , dar și de secretar în comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare, economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, am participat la toate ședințele comisiei de specialitate și ale Consiliului Local Crucea, pe tot parcursul anului 2022, unde am avut intervenții verbale și scrise și o atitudine corectă în luarea și aprobarea deciziilor în interesul cetățenilor și al comunității locale. Împreună cu colegii din această comisie am analizat documentele aferente proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi. Fiind președinte de ședință, am participat activ la dezbaterile proiectelor de hotărâre supuse spre avizare. Mi-am exprimat votul, potrivit convingerilor proprii și în conformitate cu prevederile legale în toate problemele supuse dezbaterii în Consiliul Local. Am susținut orice inițiativă ce venea în sprijinul cetățenilor comunei Crucea și am venit cu amendamente, acolo unde era cazul. Împreună cu ceilalți membri ai comisiei de specialitate am avizat favorabil doar acele proiecte de hotărâre care au venit în sprijinul cetățenilor. La finalul ședințelor am întocmit procesul verbal în care s-a consemnat avizul pentru fiecare proiect de hotărâre propus, în calitate de secretar al comisiei din care fac parte.

Întrucât activitatea de consilier nu se rezumă doar la ședințele ordinare sau extraordinare stabilite lunar, împreună cu ceilalți membri din comisia de specialitate ne-am deplasat și în teren, acolo unde cetățenii comunei au solicitat prezenta noastră. În cadrul întâlnirilor în teritoriu cu cetățenii am preluat toate problemele sesizate de aceștia sau constatate de mine, le-am adus la cunoștința Consiliului Local și autorității executive a Primăriei, solicitând stabilirea de termene și căutând modalități de rezolvare. Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborând cu compartimentele (direcții, servicii) de specialitate din cadrul Primăriei.

Am ținut permanent legătura cu cetățenii comunei, activitate pe care o voi desfășura în continuare, pentru a iniția proiecte de hotărâre în favoarea lor și în cunoștință de cauză.

13.01.2023

CONSILIER LOCAL
DROANCĂ DELIA NICOLETA

Consiliul Local al comunei CRUCEA

Județul Suceava

NR 161 12.01.2023

RAPORT DE ACTIVITATE
AL CONSILIERULUI
CRASOVEANU LIVIU MARCEL

Subsemnatul Crasoveanu Liviu Marcel, consilier local în cadrul Consiliului Local Crucea, membru al comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice a drepturilor cetățenilor, protecția mediului și turism. În cursul anului 2022, am participat la toate ședințele comisiei mai sus menționate, în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare. Totodată am participat și la ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului local din cursul anului, unde am susținut proiectele inițiate de primarul comunei. Mi-am exprimat opiniile pe marginea proiectelor de hotărâri, am formulat propuneri, dacă a fost cazul.

În această perioadă am identificat unele probleme semnalate de către cetățenii comunității pe care le-am adus la cunoștință în ședințele consiliului local, spre a fi rezolvate.

Am participat în mod direct la acțiunile de strângere a deșeurilor de pe raza comunei, privind protecția mediului înconjurător, acțiune organizată de administrația publică locală și cu sprijinul celorlalte instituții din comună.

Consider că pe durata întregului an 2022 mi-am îndeplinit cu bună credință și responsabilitate toate obligațiile și atribuțiile specifice funcției și calității de consilier, obiectiv pe care îl voi urmări și în anul 2023.

Crucea

Liviu - Marcel Crasoveanu

12
Ianuarie 2023

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL
NR. 90 DIN 10.01.2023

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL AIFTIMIEI CONSTANTIN SIMINEL PENTRU ANUL 2022

Subsemnatul Aiftimiei Constantin Siminel, în anul 2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local Crucea, din partea Partidului Social Democrat, făcând parte din Comisia de Specialitate Pentru Programe de Dezvoltare Economico-Socială, Buget-Finanțe, Administrarea Domeniului Public și Privat al comunei, Agricultură, Gospodărie Comunală, Administrarea Teritoriului și Urbanism.

În tot acest an am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare desfășurate, cât și la întrunirile pe comisii.

Am păstrat un dialog permanent cu cetățenii din raza comunei unde locuiesc, preluând astfel dorințele și problemele pe care aceștia mi le-au împărtășit, încercând să le soluționez împreună cu colegii mei din Consiliul Local, domnul primar și domnul viceprimar, dar și să le aduc la cunoștință despre hotărârile ce au fost luate în cadrul ședințelor desfășurate de-a lungul anului.

În primăvara anului 2022, alături de colegii mei de la Primăria și Consiliul Local Crucea și de voluntari locuitori ai comunei, am participat la o activitate de ecologizare a comunei în parteneriat cu Garda de Mediu Suceava, Ocolul Silvic Crucea, Școala Gimnazială Crucea și Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență Crucea, din care a rezultat aproximativ 3 tone de deșeuri.

În toată această perioadă, în calitatea mea de consilier local, am acționat cu corectitudine, conform legilor în vigoare, în folosul comunității din care fac parte.

10.01.2023

CONSILIER LOCAL,
AIFTIMIEI CONSTANTIN SIMINEL

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA CRUCEA
CONSILIUL LOCAL
Nr 160/ 12.01.2023

RAPORT DE ACTIVITATE
al consilierului local BIRGAUANU CONSTANTIN pentru anul 2022

In conformitate cu prevederile art. 225 alin.(2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările si completările ulterioare și a Regulamentului de organizare si funcționare a consiliului local, fiecare ales local are obligația de a prezenta la inceputul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă in anul precedent.

In exercitarea mandatului de consilier local in anul 2022 am desfășurat următoarele activități :

In cursul anului 2022 am participat la toate ședințele ordinare si extraordinare ale consiliului local ,precum și la ședințele comisiei de specialitate, buget-finante din care fac parte, unde s-au analizat toate proiectele de hotărâre care au intrat in responsabilitatea comisiei pentru avizare și am votat in favoarea acestora.

M-am ocupat in mod direct de intreținerea și ameliorarea pășunilor comunale, precum și a drumului acces pășune Coasta Sarpelui 1 care a fost distrus din cauza ploilor torențiale.

Am participat la sedintele organizate de A.P.I.A, in vederea informarii si sprijinirii crescatorilor de animale.

La solicitarea primarului și viceprimarului m-am deplasat in teren la unele lucrari care s-au realizat in anul 2022.

In permanență am avut contact cu locuitorii comunei, iar problemele sesizate le-am transmis mai departe compartimentelor de specialitate din cadrul primariei.

La final, mulțumesc pentru buna colaborare, d-lui primar, d-lui viceprimar, secretarului comunei,colegilor consilieri locali si funcționarilor publici din cadrul primariei.

DATA
12.01.2023

CONSILIER LOCAL
BIRGAUANU CONSTANTIN

RAPORT DE ACTIVITATE
AL CONSILIERULUI
NICOLESCU IOAN

În cursul anului 2022, în conformitate cu prevederile Legii 393/2004, privind statutul aleșilor locali, am participat la toate ședințele comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social culturale, culte, protecție copii, tineret și sport în cadrul carora s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare ale lunii în curs, deasemeni am participat la toate ședințele ordinare ale Consiliului Local, unde au fost dezbătute proiectele de hotărâre prezentate Consiliului Local spre analiză și aprobare..

M-am preocupat de modul de susținere a diverselor proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei, pe care în urma analizării în cadrul ședințelor comisiei de specialitate le-am avizat în mod favorabil.

Am susținut și promovat toate proiectele ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sănătate și cele ce țin de dezvoltarea comunei.

Fiind membru în cadrul comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social culturale, culte, protecție copii, tineret și sport, am participat la manifestările cultural-sportive organizate cu prilejul zilei comunei, am participat la activitățile de curățenie organizate împreună cu Școala Gimnazială Crucea și Ocolul Silvic Crucea, am efectuat deplasări împreună cu membrii comisiei la școlile de pe raza comunei în vederea constatării și prezentării în cadrul Consiliului Local a problemelor și deficiențelor apărute în desfășurarea procesului de educație și învățământ, am participat la festivitatea de sfârșit/început de an școlar,

Totodată, fiind membru în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale Crucea, din partea Consiliului Local Crucea, am participat la toate ședințele, în care s-a dezbătut activitatea educațională și administrativă din cadrul Școlii Gimnaziale Crucea .

Pentru anul 2023 îmi propun să particip activ la toate ședințele la care voi fi convocat, precum, la toate activitățile practice pe care Consiliul Local le va planifica în acest an, precum și la toate ședințele Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale Crucea.

Crucea

Ioan Nicolescu

12 Ianuarie 2023

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL
Nr.182 din 16.01.2023

**RAPORT DE ACTIVITATE AL
CONSILIERULUI LOCAL CANDREA DANIELA MIHAELA
PENTRU ANUL 2022**

În conformitate cu prevederile art. 225 alin.(2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare fiecare consilier local are obligația să prezinte un raport de activitate.

În urma alegerilor pentru autoritățile publice locale desfășurate în toamna anului 2020 am fost validată în data de 19.10.2020 în funcția de consilier local .

Sunt membru în comisia de specialitate pentru administrație publică, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice a drepturilor cetățenilor, protecția mediului și turism .

Am participat în perioada Ianuarie 2022- Decembrie 2022 la toate ședințele consiliului local și am avizat favorabil acele proiecte de hotărâre care au fost repartizate comisie din care fac parte.

Consider că în aceasta perioadă a anului 2022 fiind consilier local la Consiliul Local al comunei Crucea mi-am îndeplinit atribuțiile ce imi revin ținând cont de opiniile cetățenilor din comună.

16.01.2023

CONSILIER LOCAL,
CANDREA DANIELA-MIHAELA